

“十一”期间我县旅游市场安全文明有序

“十一”长假期间,我县旅游市场安全、文明、有序。经初步统计,共接待游客24.1万人次,较2019年同比增长13%,实现旅游总收入6748万元。

全力保障市场安全

国庆期间,县旅游发展服务中心严格落实国庆节期间带班领导在岗带班制度。进一步加强对文旅场所的检查,强化疫情防控管理,落实相关规章制度,并与应急、消防等部门联动,确保假日文旅市场安全有序,稳住我县当前疫情防控的良好局面,保障全县人民安心度假。

文旅活动精彩纷呈

马街书会景区精彩节目轮番上阵,曲艺、魔术、歌曲、舞蹈、电音神曲……想看的、想玩的、想吃的应有尽有;淇河源莲花湿地景区准备了水上花船表演、高空自行车、亲子过山车、网红打卡地、枪林弹雨等游玩项目;龙王沟乡村振兴示范区带你回归田园农家,尝特色农家菜,香酥的大麻花,口感独特的猪蹄,各具风味;宝丰汝窑博物馆让游客领略了汝瓷的魅力,丰富了文旅活动,活跃了旅游市场。



淇河源莲花湿地景区古装风情表演

积极倡导文明旅游

县旅游发展服务中心加强宣传推广,全方位服务游客,引导假日“文明旅游、安全出行”。各景区景点通过微信公众号、短视频等宣传媒介,多渠道发布旅游动态信息,有效引导游客错峰出游、文明旅游、健康旅行。在景区景点的电子显示屏滚动播放旅游安全、疫情防控警示宣传标语,并通过工作人员口头提醒和温馨指示牌,提醒游客文明游览、安全防疫,营造旅游安全氛围,提高景区和游客的安全意识。游客咨询电话、投诉电话24小时畅通,及时为游客提供服务,解决问题。

旅游值班统计有序进行

按照《假日旅游工作要则》及县委、县政府关于严格执行值班制度的工作要求,该中心认真落实节假日值班值守制度,严格执行领导干部带头值班制度,保证值班电话24小时畅通,以便及时有效处置假日旅游消费投诉、重大舆情和涉旅安全事件。按照市局相关工作要,及时收集上报旅游市场情况及旅游统计数据信息,实现了假日值班值守与信息统计高效有序运行。(齐文雅)

笔者日前从县高铁商务区获悉,平西高铁站“十一”假期运输圆满结束,9月30日至10月7日我县共发送旅客4万余人次,创历史新高。

“十一”期间,学生放假、探亲、访友及旅游客流大幅增加,为保障旅客安全出行,高铁商务区“三到位”做好片区安全保障工作:一是安全工作落实到位。该商务区节前组织班子成员分组带队,对辖区在建项目工地、平西车站进行安全生产、消防安全、防汛物资准备情况等开展排查,对存在的隐患进行了整改。二是交通疏导到位。面对人流激增,为方便旅客假期顺利出行,商务区协同公安、交通等部门加强站区道路、停车场交通疏导,规范站区上下车旅客分流及车辆停放秩序,引导乘客及时、安全、有序离开。三是后勤保障到位。把加强疫情防控、提升服务质量与“我为群众办实事”相结合,做好疫情防控宣传、后勤保障等工作,成立了平西站便民志愿服务服务队,开展交通咨询、文明劝导、引导疫苗接种、帮弱扶残、防疫宣传等志愿服务,按照防疫流程闭环安置中高风险地区返平旅客8人,守好了我县高铁门户。

(张怡玮 徐一宸)

平西高铁站“十一”发送旅客4万余人次

铁路地区多种形式庆祝新中国成立72周年

盛世华诞,与国同庆。10月1日上午,铁路地区办事处三个社区分别举行升国旗、唱国歌仪式,庆祝中华人民共和国成立72周年华诞。

在铁东社区,居民早早来到广场上,有精神抖擞的老人、意气风发的青年人、还有活泼可爱的小朋友。随着国歌奏响,参与升旗仪式的居民肃然而立,面向国旗行注目礼,以庄严神圣的方式表达对伟大祖国的无比崇敬和热爱之情。

在铁西社区,参加升旗仪式的工作人员和居民排成整齐的队伍,静候仪式开始。护旗手举着鲜艳的五星红旗,踏着庄严的步伐,一步步稳健有力地走到国旗杆下,随着雄壮的国歌声响起,五星红旗缓缓升起,迎风飘扬,全体人员向着国旗庄严行礼。

在铁北社区,升旗仪式后,社区文艺志愿者在“祖国你好”的歌曲声中拉开了国庆文艺表演的序幕,居民们以舞龙、抖空竹、健身操等节目展示生活的美好,在“我爱你中国”的音乐中祝愿祖国明天更美好。

“我从没像现在这样幸福,祝福我们的祖国越来越强大……”看着五星红旗冉冉升起,71岁党龄的92岁老党员张朋善眼含热泪激动地说。

连日来,铁路办通过广泛开展迎国庆主题系列活动,既加强党员干部和居民的爱国主义教育,弘扬中华优秀传统文化,也让广大居民尽享丰盛的文化大餐。(王克渠)

为确保“酒类消费与创新”国际会议在我县顺利召开,根据任务清单,县交通运输局利用“十一”国庆假期针对我县重点道路进行优化治理。

该局开展高速公路沿线广告牌的拆除工作,并对道路进行清扫维护、填补坑槽、处理路肩杂草等;采取昼夜不间断的工作方式加大对君文路、S520郑汝线(七里营至宝石界)、汝瓷大道、G207乌海线、S324郸汝线(原宝石快速路)、G311连栾线多条道路进行路域环境治理;加大乡村道路建设,助力乡村振兴。

据了解,“十一”期间,该局共投入洒水车辆30台次、洗

扫保洁车辆10台次、护栏清洗车5台次,对涉及道路、护栏进行不间断

清扫保洁,桥梁刷漆7座、修剪绿篱4.2万平方米、处理路肩高草5.8万平方米、行道树刷白5740棵、路面挖补坑槽1600平方米。汝瓷大道更换法国梧桐树32棵、清理土方300立方米。207国道更换栎树32棵、大叶女贞树48棵、双侧绿网覆盖约3000平方。汝窑博物馆道路修复路沿石95米,累计投入人工1200个工作日、机械60个台班,出动执法人员100余人次,执法车辆20台次。(史军伟 高磊)

“国庆长假”里的交通人

国庆期间全县治安秩序良好

“十一”国庆长假期间,县公安局坚持高标准、强举措、严要求,全力落实各项安保措施,公安民、辅警坚守岗位,昼夜值守,实现了社会治安大局的持续稳定。节日期间,全县治安秩序良好,道路交通、客运站点、旅游景点等秩序井然。

屯警街面,严密社会面巡逻防控。节日期间,全县公安机关严格落实巡逻防控机制和“1、3、5”分钟快速反应要求,强化行政中心、商业中心、车站广场、旅游景点等重点部位和人员密集场所巡控力量,全面加强社会面巡逻防控,提高见警率、管事率。

清查整治,排除隐患。为进一步净化社会面治安环境,确保群众度过一个平安和谐的假期,全县公安机关组织开展集中治安清查行动,严整重点部位、重点场所,及早排除“不安全”因素。期间,共投入警力580余人次,检查各类公共场所、特种行业等121家,整治排除安全隐患27处。

10月8日上午,国庆假期上班第一天,宝盛利来

宝盛利来公司召开节后收心会

公司立即召开中层以上干部会议,对前期各项工作进行总结,并安排部署当前重点工作。

针对当前工作,会议要求:一是干部职工要尽快调整工作状态,收心归位,进入工作角色;二是针对当前重点工作,要进一步理清思路,把各项工作抓紧、抓实、抓细;三是坚持

保持高压态势,深化严打整治。全县公安机关以打开路、主动进攻、合成作战,保持对各类违法犯罪行为的严打高压态势,全面营造从紧从严氛围,最大限度地保障广大市民和外地游客的出行安全。假期七天,共抓获各类违法犯罪嫌疑人28人。

全民反诈,共筑“防诈墙”。为预防和减少电信诈骗案件的发生,守护好群众的“钱袋子”,节日期间,我县公安机关组织开展反诈宣传活动,以防电诈和“国家反诈中心APP”安装使用等方面为重点进行专题宣讲。刑侦民警走上街头进行反诈宣传教育,推广注册“国家反诈中心APP”,为广大市民的财产安全上了一道保护锁。

狠抓道路交通安全管理,确保安全畅通。交警大队全员上岗,依法严查严处“三超一疲劳”、酒驾等严重交通违法行为,全力消除交通安全隐患,营造安全、畅通、有序的节日交通环境,护航群众出行平安。(李萌萌 张亚旭)

防疫和防汛一起抓,严格落实疫情防控措施,做好疫情防控工作;针对近期雨季特点,要全方位做好安全管理工作,确保不出问题。

大家纷纷表示,在第四季度的工作中,将以更加顽强的斗志,更加务实的作风,推进各项工作顺利开展,夺取全年工作胜利。(曹明苗)